
7. marca zasedanje delegatske skupščine
Tudi dnevni red te seje delegatske skupščine

je zelo obširen in po vsebini zelo zahteven. De-
legati bodo tokrat spregovorili o izvajanju načrta
dolgoročnega programa gospodarske stabili-
zacije v občini v preteklem letu in o nalogah, ki
nas čakajo v letošnjem letu. Zato jeprav, dade-
legacije v svojih okoljih temeljito analizirajo ure-
sničevanjedogovorjenih nalog, da bi lahkozbori
na podlagi poglobljene in kritične razprave dali
določeno usmeritev za naše nadaljnje delo.
Gradivo, ki ga je pripravila posebna komisija pri
izvršnem svetu, opozarja, da na vseh področjih
nalog zadovoljivo ne uresničujemo. To je še
zlasti področje gradbeništva, stanovanjskega
gospodarstva, drobnega gospodarstva, pre-
strukturiranja v družbenih dejavnostih itd.

Naj posebej opozorimo na dva pomembna
dokumenta, ki terjata našo pozornost v letoš-
njem letu, to je priprava dolgoročnega plana
občin in mesta Ljubljane za obdobje
1986—1990/2000 z urbanistično zasnovo
mesta Ljubljane ter dogovor o skupnih temeljih
dolgoročnih planov občin v širšem prostoru

• Ljubljane. Tokrat bomo na skupščini obravna-
vali osnutek omenjenih dokumentov.

Delegatska skupščina bo razpravljala tudi o
uresničevanju programov dela SIS družbenih
dejavnosti in materialne proizvodnjev letu 1984

ter o predlogih planov z njihovim finančnim
vrednotenjem za leto 1985. To je prilika, da kri-
tično ocenimo delo teh dejavnosti v preteklem
letu in hkrati zahtevamo od izvajalcev, da v
mejah materialnih možnosti storijo vse, da do-
seženi nivo družbenega standarda na teh po-
dročjih ne bi padal.

Delegatska skupščina bo obravnavala tudi
osnutek odloka o priznanjih občine Ljubljana
Šiška, Nova pravna ureditev prinaša po-
membne novosti v primerjavi s sedanjo ureditvi-
jo. Gre za enotnejšo pravno ureditev (en odlok,
ne pa več trije), o vseh priznanjih naj bi odločala
občinska skupščina (doslej o enih skupščina, o
drugih pa žirija), opustili pa naj bi tudi denarne
nagrade. Priznanja občine naj bi bila: naziv
častni občan, plaketa občine (zlata, srebrna in
bronasta) pa tudi posebna in spominska prizna-
nja, z odlokom pa urejamo tudi vprašanje domi-
cila

Na seji delegatske skupščine bo tudi osnutek
odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o
davkih občanov, ki bo moral upoštevati že ome-
njeni republiški dogovor o usklajevanju davčne
politike in pa spremembe in dopolnitve republi-
škega zakona o davkih občanov.

Anka Tominšek


